

Dirección de Mejora Regulatoria Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga 2018-2021



REGISTRO DE REGULACIÓN

Nombre de la Regulación:	Reglamento Interno de la Comisión Municipal de Carrera Policial de Seguridad Pública
Fecha de Expedición o Publicación	19/11/2010
Vigencia de la Regulación:	No Aplica
Sujetos obligados que la emiten:	Ayuntamiento
Sujetos obligados que la aplican:	La Comisión Municipal de Carrera Policial
Ámbito de la Aplicación:	Municipal
Fecha en que ha sido actualizada:	No Aplica
Tipo de Ordenamiento Jurídico:	Reglamento
Índice de Regulación	TITULO PRIMERO CAPITULO UNICO Disposiciones Generales TITULO SEGUNDO De la Comisión Municipal de Carrera Policial CAPITULO I De la Integración CAPÍTULO II De las Facultades y Obligaciones CAPITULO III Del Funcionamiento de la Comisión TITLULO TERCERO Del Servicio Profesional de Carrera Policial CAPITULO I De la instrumentación del Servicio Profesional de Carrera Policial CAPITULO II De la operación del Servicio Profesional de Carrera Policial TRANSITORIOS
Objeto de la Regulación:	Regular la estructura, organización, funcionamiento y atribuciones de la Comisión Municipal de Carrera Policial de Seguridad Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.
Materia, Sector y Sujetos Regulados:	Seguridad Pública
Otras regulaciones vinculadas o derivadas de esta Regulación:	No Aplica
Trámites o servicios relacionados con la regulación:	No Aplica
Inspecciones, Verificaciones o visitas domiciliarias relacionadas con la regulación:	No Aplica